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Đề bài: xác định a, b để đồ thị hàm số [image: image1.jpg]y=ar+0



 đi qua các điểm

a) A (0;3) và [image: image2.jpg]



b) A (1;2) và B (2;1)

c) A (15;-3) và B (21;-3)

Đáp án:

a) Đồ thị hàm số [image: image3.jpg]y=ar+0



 đi qua A, B nên tọa độ của A, B thỏa mãn phương trình [image: image4.jpg]y=ar+0




Ta có hệ phương trình [image: image5.jpg]3=a0+b _fa=_3
0=al+b T\ b=3




Vậy phương trình của đường thẳng đi qua [image: image6.jpg]A(0;3)vaB=

)I'a y= 5243




b) a = -1, b = 3

Phương trình đường thẳng cần tìm là [image: image7.jpg]y=—z+3




c) a = 0, b = -3

Phương trình đường thẳng cần tìm là [image: image8.jpg]
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